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Tisztelt Képviselő-testület! 

Előzmények 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 976/2010 (IV.20) 
számú határozatával jóváhagyta Kőbánya közösségi kooperáción nyugvó bűnmegelőzési 
koncepcióját ,és egy hónappal később a 1261/2010. (V. 20.) számú határozatával elfogadta a 
„Félelem a Bűnözéstől Kőbányán" bűnmegelőzési felmérésről készült jelentést is, amely 
dokumentumok lehetővé tették, hogy átgondolt rendszerben, hosszú távra tervezhetően 
alakítsa Önkormányzatunk a bűnmegelőzési feladatokat, eseményeket. 

Bűnmegelőzési Modellprogram nyári eseményei 
2010 nyarán Viribus unitis (Egyesült erővel) címmel indult útjára Dr. Jármy Tibor 
koordinálása mellett a programsorozat, amelyet - a teljességi igénye nélkül - az 
Önkormányzat, a Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya, a helyi 
Rendőrkapitányság, számos helyi szervezet és társadalmi segítőkkel sikerült - a 
visszajelzések alapján - közmegelégedésre teljesíteni. 

ízelítő a nyári programokból: 
Bűnmegelőzési rajz- és esszépályázat meghirdetése 
Szabadtéri Policeshow - Ügyelj magadra! A biztonságos nyár 

- Családi nyár a biztonságért 
- Bűnmegelőzési kisfilmek vetítése és kommentálása 
- A bűnözéscsökkentés és bűnmegelőzés közügye és a pedagógusok felelőssége 
- Beharangozó - Az aranyévek biztonsága - nyugdíjas nagy fórum 
- így nevelünk mi - gyermekek közötti felmérés a szülők nevelési szokásairól 

Bűnmegelőzési Konferencia 

A Fővárosi Közgyűlés Városrendészeti Bizottsága a Bűnmegelőzési Modellprogramra 
benyújtott támogatási igényt csökkentett összeggel szavazta meg, az így kieső összeg a 
Polgármesteri tartalékkeretből került kiegészítésre. A Bűnmegelőzési Modellprogram 
támogatása tehát az alábbiak szerint oszlik meg: 

Fővárosi Közgyűlés Városrendészeti Bizottsága: 450 ezer Ft 
- Polgármesteri tartalékkeret: 450 ezer Ft 

A rendezvényekre 1000 db fényvisszaverő acélbetétes karszalag készült, melynek célja a 
gyermekek jutalmazása a programok alkalmával. A rajz- és esszéíró pályázat nyerteseinek 
jutalma l-l db könywásárlási utalvány. 

Dr. Jármy Tibor beszámolóját a nyári programokról az 1. számú melléklet tartalmazza. 

Budapest Főváros X, kerület Kőbányai 
Önkormányzat Képviselő-testület ülése 
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Jelen előterjesztésünket a Jogi Bizottság a soros ülésén tárgyalja, meghozott határozatukat a 
Bizottság elnöke szóban ismerteti Önökkel. 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Bűnmegelőzési Modellprogram nyári eseményeiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Budapest, 2010. augusztus 9. /T"N "—"" c w 
Dr.Kony4cMóbert 
főosztályvezető 
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Dr. Ronyecz Róbert Úr 
főosztályvezető 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala 
B u d a p e s t 

Tárgy: Bűnmegelőzési történések 2010. július 

KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT I 
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Tisztelt Főosztályvezető Úr! I Lv- 1 ^ -
Mint minden ezzel kapcsolatos történés, úgy bizonyára ismeretes Ön előtt, hogy e hónapban milyen, 
kriminálprevenciót érintő történések voltak, ám igyekszem összefoglalni: 

Elkészítettem a Pataky Művelődési Központ számára a pályázati 
kiírást és azt meghirdetve gondoskodtunk arról, hogy a szünidős, 
elsősorban „kulcsos" gyermekek számára adjunk kreatív, ám 
önként vállalt feladatot a nyári hónapok alatt. 

Elkészültek a karszalagok, amelyek nagyon nagy örömöt s emléket 
adnak a rendőri bűnmegelőzési foglalkozásoknak, nyári 
táboroknak, amelyben a helyi rendőrkapitányság és a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság munkatársai vesznek részt. 

A segítő rendőr kollégáktól kértem, foglalják össze milyen 
elsődleges tapasztalataik, visszajelzéseik vannak a programok 
során, - s ezt az augusztusi testületi ülés számára összefoglalom 
majd: 

„... tapasztalat, hogy a gyerekek fokozott érdeklődéssel várják a 
megjelenéseinket, és programjainkat.Ennek megfelelően élénkek, 
aktívak, közreműködőek minden fajta programunkban. Ez 
egyaránt igaz a nagyon kicsi, alsó tagozatos és a nagyobb, már 
felső tagozatos gyerekekre is. Igaz, igyekeztünk nagyon célzott, korosztályuknak megfelelő és a nyári 
elfoglaltságaikba nagyon belesimuló témákat vinni nekik. 



A rögtönzött visszacsatolásokból azt látom, hogy eredményesek az információátadások, és így 
reményeink szerint tényleg visznek haza valami új tudást, ismeretet magukkal a gyerekek. Több 
szülőtől hallottam vissza, hogy a program után úgy ment haza a gyereke: anya, én rendőr akarok 
lenni!!! Azt hiszem, ez önmagáért beszél.:) 
Az arlói DŐK táborban, a vezető tájékoztatása szerint minőségbiztosítási felmérést készítettek a 
gyerekek körében, és a rendőrös bűnmegelőzési nap magasan vezetett az értékelésnél az egész tábor 
programjai között. ( A DÖK vezetőkről azért elmondható, hogy igényes, tartalmas programokhoz 
inkább hozzászokott közönségről van szó.)" -

A korábbi leadott tervek szerint zajlott a júliusi programok szervezése, amelyek alapján rendkívül 
bölcs és hasznos dolognak tűnik a Képviselőtestület döntése, amellyel a programot támogatta. 

B u d a p e s t , 2010. július 31-én. 

Köszönti Ont: 
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